

市委常委会以民主生活会形式召开会议

加强政治建设 强化政治担当 严肃政治纪律 以实际行动践行“四个意识”“两个维护”

本报讯(记者 刘俊礼 张昕)按照省委部署,昨日,市委常委会以民主生活会形式召开会议,深入学习领会习近平总书记关于秦岭北麓西安境内违建别墅问题的重要指示批示精神,深刻汲取教训,举一反三,自查自纠,强化政治责任,强化政治纪律规矩意识,以实际行动践行“四个意识”“两个维护”,推动习近平总书记指示批示、中央决策、省委部署在郑州落地见效。省委常委、市委书记马懿主持会议。

省纪委、省委组织部有关同志到会指导。

王新伟、胡荃、黄保卫、马健、谷保中、焦豫汝、王鹏、张俊峰、于东辉等出席或列席会议。

会前,市委召开理论学习中心组会议,传达学习中共中央办公厅《关于陕西省委、西安市委在秦岭北麓西安境内违建别墅问题上严重违反政治纪律以及开展违建别墅专项整治情况的通报》。马懿主持起草市委常委会班子对照检查材料,常委同志结合

实际对照反思、研究整改措施,做了充分准备工作。

会上,传达学习省委办公厅、省政府办公厅关于深入贯彻中办《通报》精神的通知,听取我市落实习近平总书记对河南文物保护、河道采砂、“大棚房”清理等工作指示批示精神的情况汇报,听取我市对中央宗教工作督导组反馈意见的整改落实情况汇报。马懿代表市委常委班子进行对照检查,之后各位常委同志联系工作和思想实际,自觉把自己摆进去,把职责摆进去,把工作摆进去,逐一作对照检查发言,进一步统一思想,深化对加强政治建设、严肃政治纪律政治规矩重要性、紧迫性的认识,深化对以严的标准和制度执行推进生态文明建设的认识,深化对管党治党、全面从严治党艰巨性、长期性的认识,增强贯彻落实总书记指示批示精神和中央决策、省委部署的政治自觉、思想自觉、行动自觉。

会议指出,党中央彻底清查秦岭北

麓西安境内违建别墅暴露出来的政治问题、作风问题、管党治党等方面问题,彻底整治秦岭北麓西安境内违建别墅问题,充分体现了以习近平同志为核心的党中央为核心的党中央全面从严治党、严明党的纪律的坚定决心,体现了坚定不移推进生态文明建设、加强生态环境保护的坚决态度。市委坚决拥护中央决定,坚决维护习近平总书记的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,坚定在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。全市各级党组织和广大党员干部要以秦岭违建别墅问题为镜鉴,深刻警醒、引以为戒,任何时候都要坚持旗帜鲜明讲政治,把严守政治纪律、政治规矩作为底线要求,把“四个意识”“两个维护”落实到工作中、体现到行动上。要履行好管党治党政治责任,把政治建设摆在首位,以政治建设为统领,以严的标准和要求抓好党的各项建设,引导和推动各级党员干部不断提高政治站位、增强政治

纪律规矩意识、强化政治责任担当、转变工作作风,不断巩固全市上下风清气正、干事创业的良好政治生态。

会议强调,要聚焦中央、省委巡视和重点工作督察督导反馈问题整改,提升各项工作水平。中央、省委巡视和对环境保护、扫黑除恶、宗教工作、脱贫攻坚等工作督察督导反馈的问题,集中反映了我们在贯彻落实总书记指示批示、中央决策、省委部署上存在的不足和差距。要把中央和省委巡视督察督导反馈问题的整改作为切入点,按照“问题不查清不放过、整改不彻底不放过、建章立制不具体不放过”原则,严格标准,强化责任,紧盯不放,务求实效,以问题整改促进习近平总书记指示批示精神、中央决策、省委部署在郑州落地见效。要按照省委部署,开展好习近平总书记对河南重要指示批示贯彻落实情况“回头看”,坚持问题导向,加强组织领导,完善工作制度,确保贯彻落实到位。

会议还研究了其他事项。

市领导深入惠济区调研 有序高效推进 “大棚房”清理整治工作

本报讯(记者 董艳竹)昨日下午,市委副书记、市长王新伟带领市农委、国土局、文物局、郑州河务局等相关部门负责人,深入惠济区“大棚房”拆迁现场,实地调研我市“大棚房”清理整治工作情况。

市领导黄卿、李喜安、吴福民、王万鹏参加调研。

王新伟一行先后来到惠济区金地人家、花园口镇八堡村等地,实地查看“大棚房”拆迁现场情况。在惠济区黄河滩区综合整治指挥部,王新伟一行观看了惠济区“大棚房”排查情况视频,详细听取了工作推进情况汇报。

王新伟对惠济区“大棚房”清理整治工作给予充分肯定。他要求,要提高站位,充分认识“大棚房”清理整治工作的重大意义,牢固树立“四个意识”,坚决做到“两个维护”;要忠诚履职,勇于担当、担难、担险,

凝聚力量,全力做好“大棚房”清理整治工作;要严明党纪国法,守住发展红线,按照“农地姓农这条底线不容碰触”的重要指示精神,狠抓落实,确保全面完成“大棚房”清理整治工作。

就做好下一步工作,王新伟强调,一要严格遵守法律法规和政策要求,积极推进“大棚房”清理整治工作,坚决遏制农地非农化现象。二要加大宣传力度,确保党的路线方针政策、国家法律法规宣传到位,明确“大棚房”清理整治的目的、意义,引导群众自觉树立依法依规自觉守法的意识。三要严格清理标准,全面排查,摸清底数,切实做到逢村必进、逢棚必查,按照规定时间节点,不折不扣完成整治任务。四要对照“大棚房”类别,对应拆除的,必须坚决依法拆除,同时,要做好土地原貌和农业用途恢复工作。五要加大督查力

度,明察暗访,推动“大棚房”全面彻底清理整治到位,对漏报、瞒报的,要严肃问责。六要加强领导,确保“大棚房”专项清理整治工作有序高效推进。

王新伟一行还到大运河郑州段惠济桥遗址,专题调研文物保护工作。王新伟强调,文物承载灿烂文明,传承历史文化,维系民族精神,是老祖宗给我们留下的宝贵遗产。保护文物,就是保存历史文化,就是传承中华文明。他要求,要提高思想认识,全面贯彻习近平总书记关于文物保护工作重要论述,做好顶层设计,加快我市全国文物保护单位利用示范区总体规划编制工作,扎实开展文物保护和发掘工作,把郑州“文化遗产家底”好好盘活,真正让文物“活”起来,将“郑州故事”讲得更生动,着力构建中华文明标识体系,把郑州建设成为全国文物保护利用的示范核心区。

“中华源·河南” 精彩亮相 中国国际旅交会

本报讯(记者 成燕)11月16日至18日,由国家文化和旅游部、中国民用航空局、上海市人民政府共同主办的2018中国国际旅游交易会在上海新国际博览中心举行。以“中华源·河南”为主题,省旅游局率相关省辖市旅游主管部门及旅游企业200余人亮相该中心河南展区。这是河南参展中国国际旅交会历年来规模最大、产品最丰富的一届。功夫旅游等特色旅游资源吸引了海内外展商,中原魅力闪耀沪上。

为扩大宣传效果,省旅游局精心策划,围绕“中华源”四大精品旅游路线的整体布展格局,突出功夫游、古都文化游、“黄河—丝路”文化游以及山水休闲游等主题,设置13个省辖市特色展台和旅游企业洽谈区,通过精美别致、内容丰富的U盘等宣传资料,向国内外客商展示我省丰富的旅游资源和产品。

活动现场,来自美国、荷兰、澳大利亚等20多个国家的旅行商先后到我省展区详细了解旅游市场和产品,与我省主要景区、旅行社积极对接洽谈,达成多项合作意向。

据悉,中国国际旅游交易会每年一届,从2001年起,每年分别在上海和昆明交替举办,已连续举办17届,现已发展成为亚太地区规模最大、国际化程度最高、影响最广泛的专业旅游展会。

市领导基层接访 倾听群众心声 解决合理诉求

本报讯(记者 侯爱敏)昨日下午,市委常委、常务副市长王鹏来到郑东新区接访,面对面倾听群众心声,解决群众反映的合理诉求。要求相关部门面对问题要勇于担当,积极作为,维护好群众的合法权益。

接访中,王鹏与来访群众零距离接触,听取群众诉求,分析研判问题,耐心

为群众解疑释惑,并要求相关部门针对群众反映的问题,认真调查研究,给出解决方案。

针对下一步信访工作,王鹏强调,各级各部门要进一步提高认识,提高站位,以实实在在的行动,解决百姓关切。对群众反映的问题与诉求,能答复的当场答复,能解决的限时解决。对当前无法

解决的,要耐心细致做好解释工作,让群众来访问题“事事有答复,件件有回音”。针对一些历史遗留问题,相关部门要有创新勇气和担当精神,迎难而上,面对现实,尊重历史,促进问题尽快解决。要始终以高度的责任心,想群众所想、急群众所急,切实为群众排忧解难,努力营造和谐稳定的社会环境。